
Анализ анкетирования социальных партнеров на тему: 

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РАБОТОДАТЕЛЕЙ КАЧЕСТВОМ 

ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

 

 

1. Как бы Вы оценили Вашу степень участия в программе колледжа 

по трудоустройству выпускников? 

1) Отсутствие взаимодействия    -0% 

2) Слабая                                         0% 

3) Удовлетворительная              -44.4% 

4)  Хорошая                                 - 22.2% 

5) Очень хорошая                       - 33% 

 

2. Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим 

колледжем: 

1)  Слабое                  0%        

2)  Выше среднего  -11.1%           

3)  Ниже среднего   - 0% 

4)  Хорошее             -44.4%      

5)  Очень хорошее  -44.4% 

 

3. Как Вы оцениваете качество разработанных образовательных 

программ колледжа? 

  1) Слабое                            0%          

2) Выше среднего             0% 

3) Ниже среднего            0% 

4)  Хорошее                      -44% 

5)  Очень хорошее            -55% 

 

4. Соответствие разработанных образовательных программ 

колледжа требованиям Вашего предприятия? 

1) да -100% 

2) нет- 0% 

 

 

5 Поддерживаете ли Вы участие работодателей в разработке и 

корректировке новых образовательных программ? 

1. Нет                                  0% 



2. Частично нет                  0% 

3. Частично да                    11.1% 

4. Да                                     88.9% 

5. Затрудняюсь ответить    0% 

 

 

6. Какое место в Вашей организации занимают вопросы 

обеспечения квалифицированными кадрами с техническим образованием? 

1. Самое приоритетное    11% 

2. Достаточное                 66.7%: 

3. Недостаточное             22.1% 

4. Низкое                          0% 

5. Крайне низкое             0% 

 

7. Нужно ли создавать в системе управления ТиПО институты 

взаимодействия технического и профессионального образования с 

рынком труда, работодателями? 

1.Нет                                 0% 

2. Частично нет                 0% 

3. Частично да                   44.4% 

4. Да                                    55.6% 

5. Затрудняюсь ответить     0%  

 

Анализируя ответы десяти внешних стейкхолдеров можно сделать 

вывод, что колледж имеет высокий уровень взаимодействия и обратной связи 

с предприятиями.  

Разработанные образовательные программы полностью соответствуют 

требованиям предприятий. Отмечается высокое качество подготовки 

выпускников нашего колледжа.  

Данные анкетирования прилагаются.  

 

 

Заместитель директора по УПР    Васильев О.А. 


